



Република Србија  
ОСНОВНИ СУД У ВЕЛИКОМ ГРАДИШТУ  
I Су 1-28/2020  
Дана 26.11.2020. године  
Велико Градиште

ОСНОВНИ СУД У ВЕЛИКОМ ГРАДИШТУ, В.Ф. председника суда, судија Ненад Тадић, на основу члана 70. и члана 52. Закона о уређењу судова, Закона о заштити становништва од заразних болести („Службени гласник РС, бр.15/16 и 68/20), Закона о изменама и допунама Закона о заштити становништва од заразних болести („Службени гласник РС“ број 136 од 13.11.2020. године), члана 7. и 8. Судског пословника, Закључка Високог савета судства број 021-05/87/2020-01 од 06.07.2020. године, Уредбе о мерама за спречавање и сузбијање заразне болести COVID 19 („Службени гласник РС“ број 93/20 од 01.07.2020. године), Уредби о измени и допуни Уредбе о мерама за спречавање и сузбијање заразне болести COVID 19 („Службени гласник РС“ број 94/20 од 03.07.2020. године), Одлуке о проглашењу ванредне ситуације на територији општине Велико Градиште број 88-149/2020-01-2 од 25.11.2020. године и Инструкција за рад судова у склопу мера превенције ширења вируса SARS –COV-2 (Корона вирус) Градског завода за јавно здравље Београд од 04.05.2020. године, донео је дана 26.11.2020. године:

### О Д Л У К У

О организовању рада Основног суда у Великом Градишту у складу са Одлуком о проглашењу ванредне ситуације на територији општине Велико Градиште број 88-149/2020-01-2 од 25.11.2020. године и Уредбе о мерама за спречавање и сузбијање заразне болести COVID 19 Владе Републике Србије, уз коришћење Инструкције за рад судова у склопу мера превенције ширења вируса SARS –COV-2 (Корона вирус) Градског завода за јавно здравље Београд од 04.05.2020. године.

### I

На основу предлога Општинског штаба за ванредне ситуације са 36. ванредне седнице одржане 25.11.2020. године, донета је Одлука о проглашењу ванредног стања на територији општине Велико Градиште број 88-149/2020-01-2 од 25.11.2020. године, због погоршања епидемиолошке ситуације проузроковане ширењем заразне болести COVID 19 на територији општине Велико Градиште.

Ванредна ситуација се проглашава због погоршања епидемиолошке ситуације, процене ризика и очекиваног даљег ширења заразне болести COVID 19 и спровођења оперативних мера заштите безбедности живота и здравља становништва на територији општине Велико Градиште.

## II

Основни суд у Великом Градишту у складу са напред наведеним одлукама организоваће рад на тај начин да је неопходно и обавезно:

- пре почетка рада у згради Основног суда у Великом Градишту вршиће се прање, чишћење и дезинфекција простора, прибора и опреме (тастатуре, мишева и сл), као и обавезно проветравање свих радних просторија;
- пре коришћења воде за пиће у објекту отворити све славине, пустити да вода тече док не поприми своје уобичајене карактеристике, а у случају да је вода измењених карактеристика потребно је обратити се хитно ЈКП „Дунав“ Велико Градиште
- на улазу у објекат редовно пуните дезо-баријере и дозере за дезинфекцију руку уз обавезу свих запослених и осталих лица која улазе у зграду суда да изврше дезинфекцију обуће на дезо-баријери, дезинфекцију руку од стране задуженог лица правосудне страже, мерење телесне температуре безконтактним топломером и то свим запосленима у суду и свим лицима која улазе у суд. Све особе са евидентираном повишеном температуром тренутно удаљити из објекта и упутити их на даљи третман у складу са важећим епидемиолошким алгоритмом. Не дозволити улазак у зграду суда лицима која не изврше дезинфекцију руку и обуће и не подвргну се провери температуре ручним даљинским мерачем- безконтактним топломером, као и лицима која не носе заштитне маске и рукавице;
- у згради суда је обавезно најмање два пута дневно извршити дезинфекцију просторија док траје радно време, а након завршетка радног времена и након чишћења поново извршити дезинфекцију просторија;
- обавезно прање и дезинфекција руку уз коришћење средстава за дезинфекцију путем дозера за дезинфекцију руку у тоалетима, који морају бити снабдени тоалетним папиром, сапуном и папирним убрусима и појачати чишћење просторија и њихову дезинфекцију укључујући кваке на вратима, радне столове, тастатуре, мишеве и остале радне опреме у канцеларијама и осталим просторијама;
- обавезно је ношење маске за све запослене и посетиоце суда, а особама које се не придржавају ове обавезе неће бити дозвољен улазак у зграду суда;
- забрањује се окупљање у затвореном и отвореном простору више од 5 лица, уз обавезно држање физичке дистанце од 2 метра и одговарајуће мере личне заштите;
- у току рада је неопходно одржавање социјалне дистанце свих присутних на растојању од 2 метра, а број присутних особа у просторији се ограничава на неопходни минимум;

- судије-председници већа су у обавези да организују рад у судници уз примену обавезне социјалне дистанце од 2 метра, употребу маски, по потреби и визира и да не дозволе да у судници борави особа која се не придржава ових мера;
- сви запослени Основног суда у Великом Градишту дужни су да се придржавају ове одлуке, као и Правила понашања запослених и странака у суду Су.бр. 1-21/2020 од 07.05.2020. године.

### III

Напред наведена организација рада суда траје до доношења Одлуке о укидању ванредне ситуације на територији општине Велико Градиште.



ВФ ПРЕДСЕДНИКА СУДА

Ненад Тадић